## «Прикрепи к одежде фликер – Это твой телохранитель!»

Современный мир двигается на высоких скоростях и безопасность детей —это неотъемлемая часть нашей жизни. Крайне важно, как можно раньше начать обучение детей правилам безопасности на дороге.

Улучшение видимости пешехода становится важным способом защиты, особенно в условиях недостаточной освещенности улично-дорожной сети. Световой день сокращается, видимость на дорогах ограничивается осадками, это значит, что использование пешеходами световозвращающих элементов становится актуальным.

Культура использования световозвращающих приспособлений пешеходами в нашей стране только начинает формироваться. Во всем мире они давно зарекомендовали себя, как эффективное средство для профилактики наездов на пешеходов. Эти недорогие приспособления повсеместно доступны, но пока к ним не относятся как к жизненно важным аксессуарам. Однако полезность их доказана экспериментально.

Именно с этой целью в МБДОУ детский сад №3 в среднюю группу «Теремок » (воспитатель Шмакова Е.А. ) в рамках месячника безопасности дорожного движения «Засветись!» был приглашен инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Дивеевский»- Цыбакова Е.Ю. В рамках данного мероприятия с ребятами была проведена игра- викторина «Разрешается- запрещается»; воспитанники вспомнили и повторили алгоритмы перехода через дорогу. Старший лейтенант полиции рассказала ребятам о правилах безопасности на дороге и о необходимости использования светоотражающих элементах на одежде и рюкзаках в темное время суток.

Рассказы инспектора были настолько увлекательными и интересными, что ребята нашей группы решили дружно стать инспекторами ДПС. В завершении занятия ребята получили фликеры в подарок и пообещали обязательно носить их на одежде.

Уважаемые родители! Давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни — наше будущее, наших детей! Научите ребенка привычке быть внимательным у дороги и соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были световозвращающие элементы, делающие его заметным.

Мы уверены, что знания и навыки о безопасности на дороге, полученные в детском саду, служат фундаментом для подготовки ребенка к дальнейшей безопасной жизни, обеспечивают самостоятельность и культуру безопасного поведения на улице.

Шмакова Е.А.-воспитатель МБДОУ детский сад №3 «Колокольчик»